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https://www.100test.com/kao_ti2020/268/2021_2022__E6_9C_80_

E6_96_B0_E4_BC_9A_E8_c67_268441.htm 第1题 目前国库收益

率为10%，平均市场风险收益率为15%，有一支股票为固定成

长股票，成长率为5%，上一次股利为5元，每年股利随成长

率同时增加，其β系数为1.5，则该股票的价值为（ ）。 A 40

B 42 C 37.5 D 36 正确答案：B 解析：股票的必要报酬率为10%

1.5*（15%10%）=17.5%，则股票的价值为5×（1 5%）/

（17.5-%-5%）=42（元） 第2题 下列各项年金，只有现值没

有终值的年金是（ ）。 A 普通年金 B 即付年金 C 永续年金 D 

先付年金 正确答案：C 解析：永续年金的终值为无穷大，即

没有终值。 第3题 根据资本资产定价模型，一项投资组合的

风险收益率（ ）。 A 与组合中个别品种的β系数有关 B 与国

库券利率有关 C 与组合的加权平均的β系数有关 D 与投资者

的投资金额有关 正确答案：ABC 解析：本题考核的是风险收

益率的影响因素。根据风险收益率公式：E（Rp）＝βp

（Rm－Rf）可以看出，投资组合风险收益率受到市场组合的

平均收益率、无风险收益率（国库券利息可以看作无风险收

益率）和投资组合的β系数三个因素的影响，投资组合β系

数又是各个资产的β系数与其权数的加权平均，所以风险收

益率与个别资产的β系数有关；而与投资人的投资金额无关

。 第4题 对递延年金的说法中正确的有（ ）。 A 递延年金的

现值与递延期有关 B 递延年金的终值与递延期无关 C 递延年

金的第一次支付发生在若干期以后 D 递延年金只有现值没有

终值 正确答案：ABC 解析：递延年金有现值也有终值，现值



与递延期有关而终值与递延期无关， 第5题 在通货膨胀率很

低的情况下，公司债券的利率可以视同为资金时间价值。（ 

） 对 错 正确答案：× 解析：资金的时间价值是相当于没有

风险和没能通货膨胀率条件下的社会平均资金利润率，只有

在购买国库等政府债券的情况下，由于没有风险，如果通货

膨胀率很低，可以视同为资金时间价值。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


